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Михайло Костю ознайомився із
ре онстр цією б дівель війсь ово о
містеч а під відділення Т р івсь ої
центральної районної лі арні.

Голова Львівсь ої облдержадміністрації Михайло Костю
в рам ах робочої поїзд и в Т р івсь ий район провів виїзн
нарад на об’є ті «Ре онстр ція б дівель війсь ово о
містеч а під відділення Т р івсь ої центральної районної
лі арні на 160 ліжо ».

Голова Львівсь ої облдержадміністрації Михайло Костю
ознайомився з перебі ом ре онстр ції нових відділень
Т р івсь ої центральної районної лі арні, зо рема, о лян в
реанімаційний абінет, поло ове та хір р ічне відділення.

Та ож Михайло Костю о лян в отельню, я а опалює сі
приміщення лі арні азовими отлам. Голова облдержад-
міністрації дор чив модерніз вати дан отельню задля
підвищення ощадливості та с орочення об’ємів спожито о
аз .
Під час проведення виїзної наради олова Львівсь ої

облдержадміністрації зверн в ва на ряд недолі ів
б дівництва, я і слід обов’яз ово с н ти. Він на олосив, що
обов’яз ово слід здійснити спеціальний захист та ізоляцію
зовнішніх стін для запобі ання потрапляння воло и.
Ре онстр ція б дівель війсь ово о містеч а під відділення
Т р івсь ої ЦРЛ на 160 ліжо розпочалась 1998 році. З
2011 ро ф н ції замовни а ви он є правління апітально о
б дівництва Львівсь ої обласної державної адміністрації.

За альна ошторисна вартість об’є та становить
25 413 тис. рн. Освоєно оштів станом на 01.01.2011 ро –
9 140 тис. рн. Б дівельна отовність станом на
01.01.2011р. 36 %

«Цей об’є т слід здати до Пас и. Обов’яз ово перевірити
ефе тивність теплотраси та спрое т вати встановлення
альтернативно о отла на тверде паливо», – с азав Михайло
Костю . Голова облдержадміністрації та ож дор чив
встановити очисні спор ди та подбати про забезпечення
водою.

«Водопостачання і водовідведення Т р івсь о о район –
це важливе питання: місто без води, стічні води потрапляють
в річ … Це питання омпле сне і саме та йо о потрібно і
виріш вати», – с азав Михайло Костю .

У Бостоні олова Союз У раїно
Амери и Маріанна Заяць на ородила
рамотами трьох лі арів із ор анізації Doc-
tor Collaborating to Help Children серед
я их завід вач дитячо о опі ово о відділ
8-ої місь ої лінічної лі арні Василь
Савчин.

Лі арі Геннадій Ф зайлов, Даніель Дріс олл та Василь
Савчин працюють із 2005 ро . Вони надають допомо
раїнсь им дітям із опі ами, починаючи від випад із Настею

Вівчар, за станом здоров’я я ої стежать і дотепер. СУА віді рав
важлив роль омпанії зі збор оштів для цієї дитин и. На
сьо одні ці лі арі допомо ли пройти лі вання Шрайнер
шпиталі десятьом пацієнтам із У раїни, ор аніз вавши
перевезення і житло, знайшовши для цьо о спонсорсь і
ошти. Союз У раїно Амери и встановив партнерсь і
стос н и із Doctor Collaborating to Help Children та оловою
цієї ор анізації д-ром Ф зайловим, я ий разом із д-ром
Василем Савчиним працює над оновленням системи
лі вання пацієнтів опі ово о відділ . До тор Василь Савчин
з ініціативи до тора Ф зайлова та фінансової підтрим и
У раїнсь ої медичної асоціації Північної Амери и, відвідав
Бостон ( Масач сетсь ий оспіталь та лі арню Шрайнерз) .
Візит тривав з 14 до 27 вересня і до тор Василь Савчин мав
можливість побачити методи лі вання пацієнтів з опі ами
лі арнях, я і належать до най ращих цій раїні. Він та ож
зробив де іль а презентацій для лі арів та інтернів
Масач сетсь о о шпиталю, розповівши про пра ти и, що
ви ористов ються сьо одні в У раїні.

Львівсь а місь а лі арня швид ої
медичної допомо и (ЛМЛШМД) отримала
нове медичне обладнання на 99 тис. 542
доларів. Фінанс вання надійшло в рам ах
рантової допомо и від ряд Японії за
прое том «К саноне».

За ошти рант в лі арню б ло придбано ематоло ічний
аналізатор, апарат для емоплазмоферез , хір р ічний
відсмо т вач, операційний стіл, монітор для пацієнта,
хір р ічний еле троніж, еле тро ардіо раф, цисто
ретрос оп та бронхофіброс оп. Пра тично все обладнання
встановлене в лі арні, і медперсонал ним вже орист ється.

Сертифі ат на обладнання ви он вач обов’яз ів оловно о
лі аря О сані Воробель рочисто вр чив Посол Японії в У раїні
Са ата Тоічі.

«Ця лі арня є найбільшою в Західній У раїні. Том
впевнений, що нове обладнання надасть можливість
врят вати життя ба атьом людям. Я, я посол, хотів би та ож
подя вати жителям Львова та сім раїнцям за підтрим ,
я ми отримали після землетр с в Японії. Я сподіваюся,
що цей прое т сприятиме розвит позитивних відносин між
Японією та У раїною», – на олосив Посол Японії в У раїні
Са ата Тоічі.

На адаємо, приймальне відділення в місь ій лінічній
лі арні швид ої медичної допомо и після апітально о ремонт
від рили в січні 2010 ро . Приймальне відділення відремон-
т вали та обладнали за всіма європейсь ими стандартами.

Т т запроваджено європейсь ий стандарт. Невід ладна
допомо а, весь омпле с обстежень, я і необхідні пацієнт ,
надаються на першом поверсі. Хворий не піднімається на
верхні поверхи в профільні відділення доти, по и не
встановлено діа ноз.

Та ож на першом поверсі тепер ремонт ють операційні
зали з двома операційними столами: пацієнтів опер ватим ть
одраз т т. «Усе на прямій лінії, все дост пно», – повідомив
начальни правління охорони здоров’я Львівсь ої місь ої
ради Володимир З б.

У приміщенні Львівсь ої обласної
на ової медичної бібліоте и відб лась
на ово-пра тична онференція «Меди-
цина і с спільство».

Від рила онференцію Світлана Лозинсь а, оловний
спеціаліст з бібліотечної справи ГУОЗ ЛОДА , дире тор
Львівсь ої обласної на ової медичної бібліоте и.

Про проблеми терапевтичної сл жби Львівсь ої області
розповіла О сана Парфеню , оловний спеціаліст відділ
ор анізації медичної допомо и Головно о правління охорони
здоров’я Львівсь ої ОДА. Вона зверн ла ва часни ів на
стан здоров’я населення У раїни, зо рема, Львівсь ої
області: дося н то одно о з найвищих в У раїні рівнів
середньої тривалості життя – 70,62 ро ів. Середня тривалість
життя жіно Львівсь ій області є однією з найдовших в У раїні
і становить 76,6 ро ів. Відб лося по ращення демо рафічної
сит ації Львівсь ій області. В останнє десятиріччя
спостері ається зростання народж ваності та зниження
по азни а за альної смертності.

Головний спеціаліст з лі вальної фіз льт ри та
спортивної медицини ГУОЗ ЛОДА Степан Середа вист пив з
доповіддю «Нетрадиційна медицина та ії місце в с спільстві».

«Зцілюватися молитвою і постом», – з та ими словами
зверн вся до часни ів онференції парох релі ійної ромади
УГКЦ с. Прилбичі Яворівсь о о р-н Львівсь ої обл. о. Андрій
Стадниць ий.

Напри інці на ово-пра тичної онференції часни и
об оворили доповіді під час р ло о стол .

Прес-сл жба
ГУОЗ ЛОДА

МОЗ розробило Концепцію нової за-
альнодержавної про рами протидії захво-
рюванню на т бер льоз на 2012-2016р.

У зв’яз із за інченням дії За альнодержавної про рами
протидії захворюванню на т бер льоз 2007 – 2011 ро ах
та на ви онання За он У раїни “Про боротьб із
захворюванням на т бер льоз” Міністерством охорони
здоров’я У раїни розроблена Концепція За альнодержавної
цільової соціальної про рами протидії захворюванню на
т бер льоз на 2012 – 2016 ро и.

За період дії За альнодержавної про рами протидії
захворюванню на т бер льоз 2007 – 2011 ро ах вдалося
дося ти певних позитивних зр шень: знизились по азни и
захворюваності, поширеності, смертності від т бер льоз .
Але є певні проблеми. Зо рема, ви ли ає ст рбованість
сит ація з м льтирезистентними та ВІЛ-асоційованими
формами т бер льоз . За оцін ами ВООЗ в У раїні
м льтирезистентн форм мають 16% хворих з новими
випад ами та 44% хворих з повторними випад ами
т бер льоз , що становить близь о 7 тис хворих. У раїні
реєстр ються випад и майже невилі овно о т бер льоз з
розширеною меди аментозною резистентністю, іль ість
я их стрім о збільш ється. Одночасно із зростаючою
епідемією ВІЛ/СНІД, що має тенденцію до енералізації через
статевий шлях передачі, швид о зростає і част а пацієнтів із
оінфе цією т бер льоз/ВІЛ-інфе ція (ТБ/ВІЛ), іль ість
я их 2010 році становила 11% від за ально о числа хворих
з новими випад ами т бер льоз .

У зв’яз з цим вини ла на альна потреба розробці нової
За альнодержавної про рами протидії захворюванню на
т бер льоз 2012-2016 ро ах (далі – Про рама),
спрямованої на запобі ання поширенню т бер льоз .

Ви онання Про рами дасть змо дося ти Цілей Розвит
Тисячоліття я с ладової національної дов остро ової
страте ії розвит , а саме обмеження поширення ВІЛ-
інфе ції/СНІД та т бер льоз і започат вання тенденції
до с орочення їх масштабів, знизивши захворюваність та
смертність від т бер льоз відповідно до 64,0 та 14,0
випад ів на 100 тис. населення.

Реалізація нової Про рами та ож дасть змо зменшити
відсото хворих на м льтирезистентний т бер льоз серед
нових випад ів захворювання; забезпечити вилі ов вання 70%
хворих з новими випад ами т бер льоз ; забезпечити
100 % хворих з новими випад ами м льтирезистентно о
т бер льоз повноцінним лі ванням; по ращити дост п до
лі вання разливих р п населення шляхом впровадження
ДОТС страте ії в сіх ре іонах У раїни; стабіліз вати рівень
смертності від о-інфе ції ТБ/ВІЛ на 10% шляхом
забезпечення м льтидисциплінарно о підход надання
медичної допомо и пацієнтів з т бер льозом та ВІЛ-
інфе цією. І оловне – забезпечити я існе надання медичних
посл на рівні первинної медичної лан и, том числі
по ращити виявлення т бер льоз за допомо ою мі рос опії
маз а мо ротиння.

     Добрі новини

Концепція нової про рами протидії захворюванню на
т бер льоз на 2012 – 2016 р.р. по оджено із заці авленими
міністерствами. Враховані надані ними пропозиції та
за важення. Наразі під отовлено Прое т розпорядження КМУ
“Про схвалення Концепції”.

Прес-сл жба
МОЗ

На Львівщині старт вав ре іональний
етап Все раїнсь ої соціальної про рами
«Серцево-с динний ризи під онтролем»

Заст пни олови Львівсь ої облдержадміністрації Іван
Стефанишин взяв часть тренін -про рамі для лі арів на
тем «Профіла ти а серцево-с динних захворювань: від теорії
до пра ти и», я ий пройшов рам ах проведення на
Львівщині листопаді ре іонально о етап Все раїнсь ої
соціальної про рами «Серцево-с динний ризи під
онтролем» та привітав часни ів заход від імені олови
Львівсь ої облдержадміністрації Михайла Костю а.

Участь тренін та ож взяли Барна О.М. – до тор
медичних на , професор (м. Київ); Горбась І.М. – до тор
медичних на , професор; Зербіно Д.Д. – А адемі НАМН
У раїни, член- ореспондент НАН У раїни, до тор медичних
на , професор (м. Львів); Кия Ю. Г. – до тор медичних
на , професор (м. Львів); Іванів Ю.А. – до тор медичних
на , професор; С ибчи В.А. – до тор медичних на ,
професор; Катеренч І.П. - до тор медичних на , професор
(м. Полтава); Жарінов О.Й. - до тор медичних на , професор.

На протязі всієї онференції б дь-я ий лі ар мав можливість
без оштовно визначити фа тори серцево-с динно о ризи
й отримання про нозів щодо схильності до захворювань серця
та с дин на найближчі 10 ро ів.

Та ож рам ах ре іонально о етап Все раїнсь ої
про рами передбачено проведення просвітниць ої а ції «День
здорово о серця» для працівни ів ДП «Львівсь ий державний
ювелірний завод», зап с роботи з 14 листопада до 14 р дня
без оштовно о абінет профіла ти и серцево-с динних
захворювань на базі медично о діа ностично о центр
«Медіс», де ожен записаний меш анець (за телефоном
арячої лінії 0-800-500-528) має можливість визначити на
найближчі 10 ро ів схильності до захворювань серця.

Основна мета про рами – пере онати а диторію
важливості та дієвості профіла ти и серцево-с динних
захворювань. На тлі заходів часни и змож ть без оштовно
отримати певні медичні посл и – визначити свій рівень
холестерин та лю ози рові, рівень артеріально о тис ,
а та ож виявити інші індивід альні фа тори серцево-
с динно о ризи .

Серцево-с динні захворювання певнено лідир ють серед
інших нед , я і призводять до непрацездатності та
смертності населення. Їхня част а серед інших причин
смертності доросло о населення становить понад 60%,
причом вона в 7-8 разів вища, ніж середньостатистичні
світові по азни и. Пра тично ожній др ій людині ві ом за
40 ро ів лі арі ставлять та і діа нози, я іпертонія й
атерос лероз. Та а невтішна сит ація спон ала фахівців
приверн ти ва я лі арсь ої спільноти, та і ромадсь ості
в цілом до цієї проблеми. 64 % смертей в У раїні настають
саме від серцево-с динних захворювань.

При цьом цифри захворюваності і смертності від
серцево-с динних захворювань в У раїні в де іль а разів
перевищ ють середньостатистичні світові по азни и. Все
це проди т вало необхідність привернення до в азаних
проблем ва и я лі арсь ої спільноти, та і ромадсь ості
за алом. Важливимимеханізмами вплив на цю проблемати
є профіла ти а, а саме чіт о правильно ор анізовані
профіла тичні про рами.

Про рам «Серцево-с динний ризи під онтролем»
спрямовано на привернення ва и я лі арів, та і
ромадсь ості до важливості серцево-с динних захворювань
та їхньої профіла ти и через форм вання свідомості лі арів
та пацієнтів роз міння важливості онтролю стан фа торів
серцево-с динно о ризи . Пропонована про рама
с ладається з ле цій для лі арів та пацієнтів, що їх
представлятим ть відомі фахівці раїни. Особливість цьо о
заход поля ає в том , що на тлі дводенно о інформаційно о
заход часни ам б де надано можливість без оштовно
отримати певні медичні посл и абінеті профіла ти и.

Цю важлив просвітниць місію щодо ор анізації а ції,
спрямованої на лі арів та пацієнтів, зяла на себе Асоціація
превентивної та антиейджин медицини.

Ре іональний етап прое т розпочався навесні 2010 р.,
прое т спішно відб вся Житомирсь ій, Івано-Фран івсь ій,
Рівненсь ій, Чернівець ій, Київсь ій, Волинсь ій областях та
АР Крим. У всіх ре іонах прое т мав вели ий спіх. У тренін -
про рамі взяли часть понад 2000 лі арів, обстеження в
абінеті профіла ти и пройшли близь о 4500 осіб.
Протя ом місяця, починаючи з 14 листопада по 14 р дня

2011, працював абінет профіла ти и серцево-с динних
захворювань, в я ом ожен записаний меш анець міста Львів
змі без оштовно визначити фа тори серцево-с динно о
ризи й отримати про ноз щодо схильності до захворювань
серця та с дин на найближчі 10 ро ів. Та ож одержати
висново лі аря-е сперта про рами.

Ор анізатор прое т «Серцево-с динний ризи під
онтролем» – Асоціація превентивної та антиейджин
медицини, Національна медична а адемія післядипломної
освіти імені П.Л. Ш пи а, фармацевтична омпанія «Гедеон
Ріхтер». Прое т підтрим є Управління охорони здоров’я
Львівсь ої обласної державної адміністрації, видавництво
медичної літерат ри «Меді с» за часті ж рналів «Лі и
У раїни», «Мистецтво лі вання» та «Medix. Anti-aging».


